

STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Magyarország Kormánya és a Nemak Győr Kft. együttműködéséről

Jelen stratégiai együttműködési megállapodás (a továbbiakban: „**Megállapodás**”)

Magyarország Kormánya (a továbbiakban: „**Magyar Kormány**”),
képviseli: Magyar Levente, gazdaságdiplomáciáért felelős államtitkár;

és a

Nemak Győr Alumíniumöntöde Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9027 Győr, Ipari park, Nyírfa sor 5387/112.; cégjegyzékszám: 08-09-003665; a továbbiakban „**Nemak Győr Kft.**”),
képviseli: David Joseph Toth, ügyvezető;

– a **Magyar Kormány** és a **Nemak Győr Kft.** a továbbiakban együttesen a „**Felek**” – között alulírott napon és helyen az alábbiak szerint jött létre:

Előzmények

A Nemak Győr Kft. jogelődje, a VAW Alumíniumtechnika Kft. 1997-ben kezdte el a világszínvonalú hengerfejek sorozatgyártását. A vállalat 2007-ben került a mexikói székhelyű Nemak csoport tulajdonába, amely vállalatcsoport legnagyobb európai hengerfejpgyártó üzeme lett. A legnagyobb autóiipari cégek részére gyárt csúcstechnológiájú alumínium hengerfejet.

A Nemak Győr Kft. célja, hogy a vállalatcsoporton belül minél több termék gyártását nyerve el a győri gyár számára, ezáltal új munkahelyeket hozzon létre és az ehhez szükséges beruházásokkal világszínvonalú, környezet- és energiabarát technológiát honosítson meg Magyarországon. A Felek kijelentik, hogy a Nemak Győr Kft. magyarországi befektetései, jelenléte és tevékenysége jelentős szerepet tölt be Magyarország gazdaságában.

Jelen Megállapodás általános céljai a következők

A Nemak Győr Kft. hosszú távú és tartós magyarországi jelenlétét elősegítő párbeszéd megteremtése a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében.

A Nemak Győr Kft. magyarországi termelő tevékenysége bővítésének támogatása a magyar gazdaságba történő mélyebb beágyazódás érdekében.

A Nemak Győr Kft. aktív szerepvállalásának megerősítése a magyar gazdaság teljesítményének és nemzetközi versenyképességének növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában.

A Felek az alábbiakban egyeztek meg:

1. Gyártásfejlesztés

A Nemak Győr Kft. kifejezi szándékát arra, hogy magyarországi beruházásait folyamatosan és fokozatosan bővítse, illetve a Magyarországon gyártott termékei exportját évről évre növelje.

A Magyar Kormány kifejezi azon szándékát, hogy a hatályos jogszabályokkal összhangban támogassa a Nemak Győr Kft. magyarországi beruházásait és elősegítse a Magyarországon gyártott termékek exportját.

2. A képzési együttműködés fejlesztése, képzési támogatások

2.1. A képzési együttműködést megalapozó jogszabályi háttér megújítása

A Magyar Kormány kifejezi azon szándékát, hogy a képzési támogatások rendszerét hatékonyabbá és bürokrácia-mentesebbé tegye. A Magyar Kormány a képzési támogatás szabályozásának megújítása érdekében üdvözli azokat a javaslatokat, amelyek e törekvésekkel összhangban állnak.

2.2. Az oktatási rendszer fejlesztését elősegítő együttműködés

A Magyar Kormány törekvéseivel összhangban a Nemak Győr Kft. részt kíván venni a duális képzés sikeres gyakorlati megvalósításában két szinten:

a középfokú fémipari szakképzésben, amelyhez a Nemak Győr Kft. már létrehozott egy oktató bázist, egy tanműhelyt, és ezt kívánja bővíteni, kiszélesíteni;

a mérnökképzésben, amelyhez a Nemak Győr Kft. a Miskolci Egyetemmel már aláírt egy együttműködési megállapodást a duális járműipari öntészeti szakirányos anyagmérnök képzés kialakítására, a Könnyűfémöntészeti Kihelyezett (Nemak) Tanszék létrehozására.

A szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2011. évi CLV. törvény (a továbbiakban Szht.) lehetővé teszi, hogy a Nemak Győr Kft. – mint hozzájárulásra kötelezett – az általa fogadott szakképző iskolai tanulók adott gyakorlati képzésére vonatkozó normatíva mértékével csökkentse a szakképzési hozzájárulás összegét.

Az Szht.-ban foglaltaknak történő megfelelés esetén a Nemak Győr Kft. jogosult a saját dolgozóinak képzésére fordított költséggel is csökkenteni szakképzési hozzájárulási kötelezettségét.

A Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alaprészből a Kormány egyedi döntésével nyújtható támogatások részletes szabályairól szóló 149/2012. (VII. 6.) Korm. rendelet alapján, a Magyar Kormány pozitív döntése esetén a Nemak Győr Kft. igénybe veheti tanműhely létesítésére, valamint a gyakorlati képzés tárgyi feltételeinek fejlesztésére szolgáló támogatást is, amennyiben tanulószerveződések megkötésével vállalja középfokú gyakorlati képzés lebonyolítását.

A Nemak Győr Kft. kész arra, hogy a felsőoktatási gyakorlati képzés tárgyi és humán erőforrás feltételeinek fejlesztésében is együttműködjön a Magyar Kormánnyal.

2.3 Nemzetközi képzési együttműködés fejlesztése

A Magyar Kormány külgazdasági céljaival összhangban elvi támogatást nyújt magyarországi és mexikói felsőoktatási intézményeknek a Nemak Győr Kft. által kezdeményezett gyakorlati szakmai együttműködéséhez diák- és oktatói mobilitási, valamint kutatói együttműködési program keretében.

2.4. Az újonnan felvételre kerülő alkalmazottak képzésének támogatása

A Magyar Kormány üdvözli a NEMAK Győr Kft. azon szándékát, hogy felvételre kerülő alkalmazottait képzésben részesíti, ezzel alkalmassá téve őket a csúcstechnológiát képviselő gépekkel és berendezésekkel történő munkára, növelve munkaerő-piaci alkalmazhatóságukat.

A Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alaprészből a Kormány egyedi döntésével nyújtható támogatások részletes szabályairól szóló 149/2012. (VII. 6.) Korm. rendelet alapján, az abban szereplő kritériumoknak történő megfelelés és a Kormány pozitív döntése esetén a NEMAK Győr Kft. igénybe veheti az új alkalmazottak képzését elősegítő egyedi támogatást.

3. Innováció és kutatás-fejlesztés

A NEMAK Győr Kft. megerősíti azon szándékát, hogy a jövőben kutatási-fejlesztési, illetve innovációs tevékenységet végezzen a magyar oktatási intézmények és kutatóközpontok bevonásával, különös tekintettel a Miskolci Egyetemre.

A Magyar Kormány kész arra, hogy fentieket a rendelkezésre álló eszközökkel ösztönözze.

4. Együttműködés a beszállítás területén

A Felek készek a beszállítások területén folytatandó együttműködés ösztönzésére és fejlesztésére. Az iparág sajátosságait, a szigorú minőségi, illetve hatósági előírásokat és a költséghatékonysági tényezőket figyelembe véve – az uniós és hazai versenyszabályok tiszteletben tartása mellett – a NEMAK Győr Kft. törekszik a magyar beszállítók bekapcsolására az ellátási láncába, mely tevékenysége során számíthat a Nemzeti Befektetési Ügynökség (a továbbiakban: „HIPA”) támogatására. A NEMAK Győr Kft. továbbá oktatási, illetve mentorálási tevékenységével járulhat hozzá a hazai beszállítók versenyképességének növeléséhez.

A magyar beszállítók számának növekedését a NEMAK Győr Kft. beszállítói számára a Magyar Export-Import Bank Zrt. (a továbbiakban: „Eximbank”) által kínált beszállítói hitelezési programok megkönnyíthetik és elősegíthetik.

5. A NEMAK Győr Kft. részvétele a helyi közösségek életében

A Magyar Kormány üdvözli, hogy a NEMAK Győr Kft. kész arra, hogy támogató tevékenysége által aktívan részt vegyen a magyarországi helyi és országos közéletben, és kész annak különböző területeit támogatni. Ez az aktivitás kiterjed az oktatásra, a kulturális és sportéletre, a szociális ügyekre és az egészségügyre.

6. Promóciós együttműködés

Magyarország egyik legfontosabb befektetőjeként a NEMAK Győr Kft. kifejezi azon szándékát, hogy Magyarországot, mint gazdasági partnert és befektetési telephelyet nemzetközi szinten bemutassa és népszerűsítse. A NEMAK Győr Kft. továbbá kész arra, hogy a HIPA által szervezett szakkonferenciákon és továbbképzéseken aktív szerepet vállaljon.

7. A Magyar Kormány és a NEMAK Győr Kft. együttműködésének értékelése

A Felek szándékai szerint együttműködésük eredményeit rendszeresen, legalább félévente elemzik, valamint ugyanilyen rendszerességgel előre meghatározzák a soron következő

feladatokat. Az együttműködést a Magyar Kormány részéről a Külgazdasági és Külügyminisztérium koordinálja. Ezt magvalósítandó a Megállapodás aláírásától számított 1 hónapon belül egy közös munkacsoport alakul, amelynek tagjai a Felek képviselői, további tagokat a munkacsoportba a HIPA delegál. Az ülések időpontját és helyszínét a munkacsoport első ülésen megválasztott vezetői határozzák meg.

8. Vegyes rendelkezések

Jelen Megállapodás a Felek általi kölcsönös aláírás napján lép hatályba.

A Megállapodás magyar és angol nyelven készült, eltérés esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és a fentiek hitelül azt a Felek kijelölt és felhatalmazott képviselői, mint akaratukkal és szándékukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Jelen Megállapodás vonatkozásában a Felek esetleges vitáikat a barátságosan elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

Budapest, 2015. január 27.



Magyar Levente

gazdaságdiplomáciáért felelős államtitkár

Magyarország Kormánya részéről



David Joseph Toth

ügyvezető

a NEMAK Győr Kft. részéről